                                    Звіт  про роботу директора 
                                  Малораковецької ЗОШ І-ІІІ ст. 

        Минає навчальний рік. Зроблено багато для того, щоб кожен день у  школі  не пройшов марно, а був спрямований на пошук нових, демократичних,інноваційних ідей, в яких учень є головним пріоритетом і головною цінністю.

       Свято першого дзвоника, яким традиційно починається навчальний рік, в минулому році пройшов у прекрасно підготовленій школі. Ремонт школи зроблено було вчасно і якісно, за що я вдячна техперсоналу школи.
          У своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувалася Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Положенням «Про загальноосвітній навчальний заклад» та іншими законодавчими документами України, що регламентують роботу навчального закладу, Статутом школи, правилами внутрішнього розпорядку, посадовими обов’язками директора школи, іншими нормативними документами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.
           Основною метою моєї діяльності у 2017-2018 навчальному році було:
· створення умов для навчання учнів школи, забезпечення реалізації прав громадян на здобуття базової загальної середньої освіти в умовах школи І-ІIІ ступенів;

· вдосконалення педагогічної системи школи відповідно до запитів батьків і учнів;

· забезпечення функціонування та розвитку школи, підвищення якості освіти та ефективності виховання і розвитку учнів.

    Для реалізації поставленої мети були вирішенні наступні завдання:

1. Підвищення рівня організації навчально-виховного процесу у навчальному закладі.

2. Забезпечення обов’язкової загальної середньої освіти.

3. Створення умов для варіативності навчання та вжиті заходи щодо упровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес.

4. Соціальний захист та робота щодо збереження і зміцнення здоров’я учасників навчально-виховного процесу.

5. Організація різних форм позаурочної навчально-виховної роботи.

6. Робота щодо забезпечення школи кваліфікованими педагогічними кадрами.

7. Залучення педагогічної та батьківської громадськості навчального закладу до управління його діяльністю.

8. Робота із звернень громадян з питань діяльності навчального закладу.

9. Робота у мікрорайоні школи.

10. Заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази школи.

Підвищення рівня організації навчально-виховного процесу
у навчальному закладі
    Порівняно з 2016-2017 навчальним роком мережа класів школи у 2017-2018 навчальному році змінилась, кількість учнів у школі зменшилась. На кінець 2017-2018 навчального року статистика руху учнів по школі показала, що за навчальний рік 2 учнів вибули.
    Середня наповнюваність класів на кінець навчального року:

· початкова школа – 16;

· середня школа - 16;
· старша школа - 16
Забезпечення обов’язкової загальної середньої освіти
У 2017-2018 навчальному році одержали свідоцтво про базову загальну середню освіту 18 випускників, з них:

· звичайного зразка – 18 учнів;
· загальну середню освіту здобуло 12 випускників.
    Згідно надання довідок від випускників 2016-17 навчального року, середню освіту отримують в ЗНЗ І-ІІІ ступенів – 10 учнів, решта випускників вступили до технікумів, коледжів.
    Велику увагу у школі приділяється виконанню «Інструкції з обліку дітей і підлітків»:

· перевірено списки дітей мікрорайону віком від 6 до 18 років – відповідальна Повх Л.С.;

· ведеться облік відвідування учнями школи;

· проводяться індивідуальні профілактичні бесіди з учнями, які пропустили заняття без поважних причин більш ніж 10 днів та їх батьками.

    Дітей 5- річного віку в мікрорайоні школи - 23.
    Дітей, які неохоплені навчанням немає.
    Протягом 2017-2018 навчального року 4 учнів з особливими освітніми потребами навчалися за індивідуальними програмами.
Створення умов для варіативності навчання
та вжиті заходи щодо упровадження інноваційних
педагогічних технологій у навчальний процес
    Колектив школи бачить свою місію у виконанні соціального замовлення у створенні умов для розвитку і самореалізації кожної особистості як громадянина України – патріота своєї держави, який усвідомлює свою належність до сучасної світової цивілізації, чітко орієнтується в сучасних реаліях і перспективах, підготовлений до життя і праці у ХХІ столітті.
    Малораковецька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів здійснює свою діяльність на підставі Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»,з урахуванням вимог Концепції профільного навчання у старшій школі, Положення про загальноосвітній навчальний заклад, власного Статуту, забезпечує одержання учнями загальної середньої освіти на рівні Державних стандартів початкової загальної освіти, базової і повної загальної середньої освіти.
    Згідно зі Статутом заклад освіти має таку структуру: загальноосвітня школа І-ІІІ ступеня – 14 класів, 252 учнів.
    Мова навчання – українська.
    Враховуючи потреби учнів, побажання батьків, фахову підготовку педагогічних кадрів, матеріальну базу кабінетів, у старшій школі введено історичний профіль; продовжено поглиблене вивчення іноземної мови у 7, 8 класах.
    Робочий навчальний план закладу на 2017-2018 навчальний рік складено на підставі рекомендацій Міністерства освіти і науки України згідно листа МОН України від 11.06.17 № 1/9-303 «Про навчальні плани загальноосвітніх навчальних закладів та структуру 2017-2018 навчального року»
Порядок вивчення окремих навчальних предметів
    Методологічною основою загальної середньої освіти є пріоритет загальнолюдських і національних цінностей, переорієнтація навчально-виховного процесу на особистість дитини. Особлива увага має приділятись вивченню учнями української мови, історії України та культури, опануванню принаймні однією з іноземних мов, комп’ютерною грамотністю.
    Іноземна мова (англійська) вивчається з першого класу, французька – з 5 класу. 
    Робочий навчальний план закладу включає інваріантну складову, сформовану на державному рівні, та варіативну складову, в якій передбачено додаткові години на поглиблене вивчення предметів, предмети та курси за вибором, спецкурси, факультативи, а саме:

· у 1, 2, 3, 4 класах, з метою вдосконалення знань, умінь та навичок навчальної програми введено 2 години індивідуальних занять.
· для учнів 5, 6, 7 класів введено факультатив «Шкільна риторика» (українська мова), зарубіжна література.
· для підвищення рівня володіння іноземною мовою введено факультатив «Пізнаймо Україну».
· Для учнів 8-10 класів введено факультатив «Література рідного краю» та «Видатні постаті України» (історія України), та з фізики «Сучасні основи виробництва»;
· для підвищення рівня володіння іноземною мовою введено факультатив «Пізнаймо Україну».
· у 10 та 11 класах, для підвищення рівня володіння українською мовою, виховання любові до рідної мови, історії та світової літератури, розвитку творчих здібностей учнів введено факультатив: «Орфографічний практикум», «Чарівний світ поезії», «Історія України першої половини ХХ століття в особах»
Соціальний захист та робота щодо збереження
і зміцнення здоров’я учасників навчально-виховного процесу
    Протягом 2017-2018 навчального року систематично проводилась робота щодо формування основ здорового способу життя, профілактики шкідливих звичок, профілактики ВІЛ-СНІДу, попередження дитячого травматизму.
    Протягом року проводився моніторинг стану фізичного здоров'я дітей:

· Спецмедгрупа – 72;

· Звільнених від фізкультури – 90.

    Велику увагу в школі приділялось соціальній роботі з учнями.
    В 2017-2018 навчальному році поновлено соціальний паспорт школи. Дітям пільгових категорій приділялась особлива увага,  жодного з батьків не було притягнуто до відповідальності. З метою попередження таких випадків класними керівниками постійно проводиться моніторинг відвідування, бесіди з учнями та батьками.
    Щодо відвідування учнями школи, то пропуски зустрічалися частіше серед учнів 6-7 класу, але з поважних причин. Учні молодших класів мали пропуски лише через хворобу.
    У школі систематично проводились загальношкільні та класні батьківські збори, класні керівники відвідували учнів вдома, проводили індивідуальні бесіди з невстигаючими та учнями проблемного виховання.
Охоплення учнів школи гарячим харчуванням
    Аналізуючи роботу школи щодо охоплення учнів гарячим харчуванням, слід зазначити, що школа керується нормативно-правовими актами України, що регулюють питання стосовно харчування дітей. 

    Протягом 2017-2018 навчального року гарячим харчуванням були забезпечені учні 1-4 класів за рахунок батьківської плати в кількості 76 учнів та безкоштовним гарячим харчуванням - 5 учнів пільгових категорій.

    Санітарний стан їдальні, обідньої зали, посуду та кухонного інвентарю в задовільному стані.
    Плануючи роботу школи на 2018-2019 навчальний рік слід посилити контроль за дотриманням норм харчування учнів початкової школи та учнів пільгового контингенту та додержанням циклічного меню. Більш активно залучати до контролю батьківську громадськість.
       З кожним роком питання навчання та виховання підростаючого покоління ставиться на найвищий рівень у цілій державі, отже і колектив Малораковецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів вважає так само, а тому  всі зусилля, творчість, креативність, професіоналізм направлені для того, щоб діти отримали якісну освіту в школі та залишили її вихованими та розумними людьми.      

         Для навчання і виховання підростаючого покоління школа має прекрасний колектив однодумців, який прагне втілити в життя рішення і завдання Держави. Це прекрасні фахівці своєї справи, які завжди прагнуть до власного самовдосконалення, розвитку своїх потенційних творчих можливостей і внутрішньої гармонії. А щоб іти в ногу з часом, дирекцією школи створюються відповідні умови для того, щоб вчитель завжди поповнював запас своїх знань, як теоретично так і практично. Для цього складено перспективний план атестації та  курсової перепідготовки. Це дуже добре, оскільки кожен педагог завжди у творчому пошуку і готуючись до атестації підростає духовно, набирається професіоналізму,бо на це спрямовуються всі зусилля. Під час підготовки кожен вчитель багато опрацьовує додаткового матеріалу,використовуючи інноваційні технології, які допомагають краще готуватись до уроків та  реалізувати себе на повну силу. Атестуються щороку по 5-9 вчителів, а то й більше. Тому майже третина колективу щороку працює в незвичайному ритмі,а в підвищеному. Це і відкриті уроки з предметів,відкриті виховні години,позакласні заходи,якими постійно живе школа. Зустрічі,бесіди,виступи, нестандартні уроки вносять у життя школи піднесений колорит.

       У цьому році атестувалось 13 вчителів. Всі, що атестувались плідно працювали, підготували прекрасні відкриті уроки та виховні позакласні заходи. Всі ці вчителі отримали високу оцінку на засіданнях шкільних методоб’єднаннях, а також представниками відділу освіти. Яцканич Є.М., Алмашій Г.С., Яцканич О.П., Самбур О.М., Савко М.А., Головко М.В.,  підтвердили вищу категорію,  Яцканич Є.М., Алмашій Г.С. – підтвердили педагогічне звання «старший вчитель», Самбур О.М., Яцканич О.П. – встановлено педагогічне звання «старший вчитель», Марущинець С.І., Алмашій Л.С. – встановлено вищу категорію, Марущинець І.І. – встановила першу категорію, Попович І.І.- встановила другу категорію, Кузьма Н.І. – підтвердила першу.
        В нашій школі створюються всі умови для профільного навчання Бачимо певні набутки,однак є і прорахунки. Учні  в дев’ятому класі разом з батьками не приймають правильних рішень. Виходить так, що батьки не порадники своїм дітям і це валиться на плечі вчителів. Тому всі зусилля педколективу постійно спрямовуються на правильне, виважене рішення, яке випливає з багаторічних спостережень за учнями. Часто буває,що учні не дооцінють свої знання  і можливості. Однак цього з профілізацією дещо виникають труднощі, оскільки на даний час немає універсального профілю. Це приводить учительський колектив до певних труднощів, тому, що через страх перед здачею ЗНО більшість учнів дев’ятого класу ідуть здобувати середню спеціальність у ліцеї та коледжі, а залишаються переважно учні із слабшим рівнем знань, які не можуть вивчати дисципліни природничого циклу. 
         День за днем  живе школа своїми клопотами, щоб уроки проходили  на такому рівні, який би повністю задовольнив сучасні вимоги до навчання і виховання. З кожним роком все важче працювати з учнями, а також і з батьками. Багато працює в цьому напрямку і шкільний психолог Антолик Ганна Михайлівна. Однак проблеми є і їх потрібно кожного дня вирішувати. 

       Позакласні заходи, гурткова робота, екскурсії, без яких життя школи було б нецікавим, пустим, поглиблюють знання, здобуті на уроках і створюють атмосферу взаємодовіри, розуміння і бажання вчитися. Недоцільно перераховувати зараз всі проведені заходи, в яких вчителі ставлять особистість учня в центр уваги, тому що їх дуже багато. Але учням вони запам’ятовуються надовго. Багато також на протязі року зроблено в школі в такому напрямку як робота з дітьми з неблагополучних сімей. Кожен класний керівник держить у полі зору кожного учня і якщо бачить прогріхи у вихованні та навчанні зразу б’є на сполох. Так проблемними у нас були учні 8 А класу, але було вжито всіх заходів, щоб ці учні відвідували заняття. 

Все це приємно. Але уроки, конспекти – це наші будні, які виливаються в суму цифр, де ми бачимо свої результати. 

	Рівні 
	І семестр
	ІІ семестр
	Рік 

	Високий 
	22
	37
	37

	Достатній
	64
	67
	67

	Середній
	75
	85
	85

	Низький 
	18
	21
	21

	Разом  учнів
	252
	252
	252


      Отже, підсумовуючи сказане, вважаю, що треба працювати і надалі, не зупиняючись на досягнутому, прагнути працювати краще.
Організація різних форм позаурочної навчально-виховної роботи
     Велика увага приділялася до максимального залучення учнів школи до участі у позаурочній навчально-виховній роботі. В 2016-2017 навчальному році на базі школи працювали такі гуртки, як «Юний стрілок», «Сходинки до інформатики», «Християнська етика», «Цікаві чомучки» та «Художня самодіяльність» та інші. А також при школі працювали гуртки позашкільних установ  району – районного будинку дитячої творчості та  станції юних туристів.
     Методична робота в школі спрямована на удосконалення системи роботи з підвищення професійної майстерності педагогічних працівників, активізації їх творчого потенціалу, формування здатності до швидкої адаптації в зв'язку з переходом на новий зміст. Головні зусилля було зосереджено на надання реальної, дієвої допомоги педагогічним працівникам, особливо молодим, у підвищенні їхньої професійної майстерності,створенні творчої атмосфери, що сприяла оптимізації навчально – виховного процесу в школі. Педагогічний колектив в тісному зв'язку співпрацює з батьками та піклувальною радою школи.
і батьківського комітетів, піклувальної ради школи.
     З метою подальшого удосконалення роботи педагогічними працівниками школи, підвищення рівня методичної роботи колектив школи буде продовжувати працювати в 2017-2018навчальному році над новою методичною проблемою: «Використання інформаційно-комунікаційних технологій у НВП як умова створення якісного освітнього простору» 
· підвищення всього навчально-виховного процесу, насамперед уроку;

· забезпечення високого рівня засвоєння учнями основ наук на основі впровадження окремих форм і методів навчання і виховання, використання досягнень передового педагогічного досвіду і педагогічної науки;

· активізувати роль учнівського самоврядування;

· впровадження в практику інтерактивних форм і методів навчання;

· максимально враховувати індивідуальні особливості учнів;

· поєднуватиме зусилля школи, сім'ї та громадськості в процес навчання та виховання.

Робота у мікрорайоні
    Школа – є центром виховної роботи у мікрорайоні, тому протягом звітного періоду зверталася увага на дотримання санітарно-гігієнічних умов у приміщеннях закладу та утримання території школи у належному стані. Створюються належні умови для відпочинку та занять спортом на шкільному спортивному майданчику, де перебуває після навчального процесу та під час вихідних днів значна кількість мешканців мікрорайону.
  
Заходи щодо зміцнення та модернізації
 матеріально-технічної бази школи
    У школі продовжується робота щодо матеріально-технічного забезпечення та художньо-естетичного оформлення школи. Дякуючи начальнику відділу освіти Є.М. Яцканич цього року здійснено реконструкцію парового опалення та заміна дерев’яних вікон на металопластикові. 
     Зусиллями колективу школи та батьків випускників шкільні сходи оздоблено керамічною плиткою, що значно сподобило передній фасад. У планах – зробити реконструкцію ґанку.  
    Виходячи з вищезазначеного,можна впевнено казати, що колектив школи і надалі працюватиме над  удосконаленням форм і методів роботи на уроках, використовуючи сучасні інноваційні технології, вивчаючи індивідуальні здібності та особливості кожного учня, керуючись Законами України та регіональними програмами, продовжувати роботу по матеріально-технічному забезпеченню навчально-виховного процесу у школі, інформатизації викладання навчальних предметів. Хочу подякувати всім…
